



Szerkesztőség és kiadóhivatal

TI MIȘOARA I. Str. Praporgescu Kossák-ház

Ara 4 lel

TELEFON: 11-11

Jéghoki:

București : Cernauti-București 6:2

Mercurea Ciuc : Csikszereada válogatott-Telefon Club II 3:1.

Külföldi eredmények

Olaszország. Ambrosiana-Napoli 1:0, Lazio Roma-Sampiardarena 3:2, Torino-Palermo 0:0, Brescia Livorno 4:0, Fiorentina-Triestina 1:0, Pro Vercelli-Bologna 1:0, Milano-Alessandria 2:1, Juventus-A. S. Roma 2:1.

Franciaország. FC Sochaux-Fiva Lille 3:1, Stade Rennes-Mulhousen 6:2, Olympique Marseille-Olympique Lille 3:1, FC Sette-Antibes 1:1, Racing Red Star 2:2, Excelsior Roubaix Olympique Alesien 2:2, Racing Strassburg-Nimes 1:0, Cannes-Montpellier 7:2.

Svájc. Grasshoppers-FC Basel 3:0, Servette Genf-Young Fellows 4:2, Locarno-Young Boys Bern 3:1, FC Biel-Lugano 1:1.

Gilicze II.

győzött Petsovszki ellen, Brücher döntetlenül küzdött Nyitraival

A TMTE és ILSA által rendezett tegnapi boxviadal ismét zsúfolt nézőtér előtt zajlott le. A ringet a rendezőség ezuttal is a színpadon helyezte el, ez azonban csak itt-ott zavart, mert a versenyzők ügyeltek arra, hogy ne kerüljenek túlközel a falhoz. A rendezés különben kissé pontatlant volt és helyenként a zsűri sem tudott úgy dönteni, hogy a nézők megelégedtek volna és a küzdelmeknek megfelelő eredménynek sem felelt meg mindenben.

A verseny különben néhány szép küzdelmet hozott. Így elsősorban a nagy érdeklődéssel várt Gilicze II-Petsovszky összecsapás volt nagyon szép, azután Quittner és Förstner harca. Brücher és Nyitrai nagy küzdelmet vívtak és az összecsapás nagyon érdekes volt. Jól dolgozott a Kadima boxolója Basch is, aki győzelmet érdemelt volna.

Szavits nem kapott ellenfelet, mert az aradi Simon nem érkezett meg, helyette Szavits a kis Gramával exhibition meccset vívott, ami a közönség körében szintén nagy tetszést aratott. A verseny eredményei különben öt döntetlent hoztak, a másik négy meccs győzelemmel végződött, melyből három a TMTE-é, egy pedig az ILSA-é. Az eredmények a következők voltak:

Stügel (ILSA) — Tóth (ILSA)

A két fiatal gyerek érdekes küzdelmet vívott, de Stügel bizonyult jobbnak, sokkal állóképesebb és a technikája is jobb. Győz: Stügel.

Basch (Kadima) és Brettner (TMTE)

képezi a második párt. A Kadima versenyzője az első menetben nagyon szépen dolgozik, de a második menetben Brettner belendül, majd a harmadik menet döntetlen küzdelmet hoz. Baschnak kellene győznie, de a zsűri döntetlen eredményt hirdet!

Harmath (TMTE) és Buxbaum (Kadima)

küzdelmében a munkások verseny-

zője tisztábban és jobban dolgozik, de a zsűri itt is döntetlen eredményt hirdet.

Wieder (Kadima) és Russ

heves harcot vívnak. A TMTE versenyzője rámenősen boxol és két menetben jobbnak is látszik, de a harmadik menetben Wieder is jól feljön. Az eredményt Russ győzelmét hozza.

Fürstner (TMTE) — Quittner (ILSA)

A küzdelem nagyon szép. Különösen Quittner technikás munkája tetszik. De Fürstner többet támad és üt. Végül is eldöntetlen marad az összecsapás, bár Quittner munkája jobb volt.

Szavits-Grama

A két munkásboxoló bemutató meccset vív. A kis Grama nagyon ügyesen és szép lábmunkával arat tetszést.

Rado (ILSA) és Stelz (TMTE)

keményen harcolnak. Stelz bizonyul jobbnak, de a meccs mégis döntetlen.

Tódea (TMTE) és Kovács (ILSA)

küzdelme igen beves és sokszor nivótlan is. Miedketten teljes lendülettel öklöznek. Egyforma erőknél látszanak, de a zsűri Todeát hirdeti ki győztesnek.

Gilicze II (TMTE) és Petsovszky (ILSA)

küzdelme az este fénypontja. A meccs nagyon érdekes és nivós. Gilicze nagyon szépen dolgozik és alapos átgondoltsággal vezeti támadásait. A második menetben Petsovszky is szépen dolgozik, néhány jó ütése van, majd a harmadik menetben Gilicze technikája érvényesül. Ő a győztes.

Nyitrai (TMTE) — Brücher (ILSA)

Julius 14:

Kinizsi-Ripensia

Csak öt hónap alatt bonyolítják le a tavaszi bajnoki műsort

Itt a tavaszi program

Március 3: Unirea Tricolor—Gloria.

Március 10: CFR—AMTE, Romania—Kinizsi.

Március 17: CFR—Unirea Tricolor (szombaton), Venus—Crisana, Universitatea—Juventus, AMTE—Kinizsi, Ripensia—Romania, NAC—Gloria.

Március 31: Unirea Tricolor—Juventus (szombaton), CFR—Kinizsi, Romania—Crisana, Gloria—Venus, Ripensia—Universitatea, NAC—AMTE.

Április 14: Juventus—Venus (szombaton), Unirea Tricolor—AMTE, Romania—Gloria, Ripensia—NAC, Crisana—CFR.

Április 21: Juventus—Gloria, U—CFR, AMTE—Ripensia, Kinizsi—Crisana, NAC—Unirea Tricolor.

Május 5: CFR—Ripensia, U. Tricolor—Crisana, Romania—AMTE, Cloria—Universitatea, Kinizsi—Juventus, NAC—Venus.

Május 19: Venus—Kinizsi, Juventus—Somania, Universitatea—Crisana, AMTE—Gloria, Ripensia—U. Tricolor, NAC—CFR.

Május 26: Juventus—CFR (szombaton), Unirea Tricolor—Universitatea, Venus—AMTE, Romania NAC, Gloria—Kinizsi, Ripensia—Crisana.

Június 30: Juventus—NAC, CFR—Gloria, Universitatea—Romania, Ripensia—Venus, Crisana—AMTE.

Julius 7: Unirea Tricolor—Venus (szombaton), CFR—Romania, Universitatea—AMTE, Gloria—Ripensia, NAC—Kinizsi.

Julius 14: Venus—Universitatea, Romania—Unirea Tricolor,

AMTE—Juventus, Ripensia—Kinizsi, Crisana—NAC.

Julius 21: CFR—Venus (szombaton), Unirea Tricolor—Kinizsi, U—NAC, Ripensia—Juventus, Crisana—Gloria.

Julius 28: Juventus—Crisana, Romania—Venus, Kiaizsi—Universitatea.

A sorsolás nem a legjobban sikerült, mert öt hónapot vesz igénybe a tavaszi forduló. Sok a szünet. Husvét vasárnapján, április 21-én, is bajnoki meccseket kell játszania a csapatoknak. Május 26-tól június 31-ig, tehát 5 hétig, a Balkán Olimpia miatt szünetel a bajnoki üzem.

Május 10. és 25. között az összes számításba jövő játékosoknak Bucarestiben kell tartózkodniuk és a triálokra résztvenni. Mindig csak szombaton utazhatnak haza és hétfőn azonnal vissza kell térniük a fővárosba.

Ez a sorsolás egyébként még nem végleges, ez csak egy tervezet, amelyet a Biroul Federalnak el kell fogadnia.

A Kinizsi közgyűlése

A Kinizsi sportegyesülete, vasárnap, január 20-án, délután 3 órakor tartja meg rendes évi közgyűlést a Royal kávéházban. A tisztújító közgyűlést nagy érdeklődés előzi meg.

Ha **sosborszeszt** veszel, óvakodj az értéktelen hamisítványoktól, ügyelj a Diana védjegyre.



**NEM UTAZHAT
Dacia
SÖSBORSZESZ
NÉLKÜL!**

Fisch Rezső clujli seregszemléje Tönkremennek a Nemzeti Liga B csoportjába és az al- kerületi bajnokságba oszt- tott egyesületek

**Belépődíj nélkül rendezik
Clujon a bajnoki mérkőzé-
seket, hogy ne legyen de-
ficit!**

**Kisebbségi sors ke-
serves dolog a sport-
ban is**

Tovább vezet az utunk. Az alkerület ülésén ifjú Szele Márton, a KAC népszerű alelnökét fogjuk el, hogy panaszkodjék egy kicsit... Ő nemcsak a KAC-ot, hanem a B-ligát is képviseli. Nem kell sokat kérjünk, ajánlunk a panaszos szavak:

A kisebbségi egyesületek helyzete különösen a B-ligában, de a többségi is egyenesen tarthatatlan.

A B-liga mérkőzésel iránt nincsen érdeklődés, amit súlyosbíthat az, hogy a mérkőzéseket délelőttre tűzik ki. Előfordult az, hogy egy ilyen mérkőzésen 800 lejt vettünk be, összesen azonban 7000 lejt kellett kifizetnünk a vendégcsapatnak. És tavaszkor lesz szerencsénk még 4-5 ilyen mérkőzéshez. Kérdjük: lehet-e ily körülmények között sportot csinálni?

Mi nem támaszkodhatunk a közönségre sem, mert ma a magyar közönség végtelenül szegény és örül, ha mindennapi kenyerét meg tudja keresni. A Nemzeti liga B-csoportjának rendszere magától fog összeomlani, mert bár sportbeli elgondolása helyes, az anyagi kérdések megoldhatatlanok és az állandó ráfizetést egy egyesület sem bírja sokáig. Erre közös beadványok után hívtuk fel a szövetség figyelmét, mely talán az utolsó órában megoldást fog találni a B-liga részére is.

Mi dolgozni akarunk és tudunk is, de munkánkhoz az illetékes hivatalos szervek támogatását kérjük. Azt hisszük jogosan, hiszen alig van az országban sportegyesület, melynek annyi szakosztálya volna és oly eredményel működne, mint a KAC-é. Atlétáink, vívóink, korcsolyázóink, teniszeseink, uszóiink, asztali teniszjátékosaink stb. vezetőhelyet foglalnak el az ország sportjában, labdarugócsapatunk most áll újjászervezés előtt és reméljük, hogy tavaszkor sokkal jobb

helyezét fog elérni, mint most őszkor. Ez alkalommal ismét kérem a magyar közönséget:

Támogassa KAC-ot, hogy becsületes testnevelő munkáját tovább tudja folytatni. Érezze át a város magyar közönsége, hogy a keserves kisebbségi sors a testnevelést különös fontosságra emelte, mert csak edzett testtel és idegekkel tudjuk helyünket az élet taposómalmában megállani megállani.

Cluj második sport- telepét a bürokrá- tizmus öli meg

Dr. Erős Vilmos, a Haggibor elnökét, keressük fel hivatalában. Nagyszerű fej, éles ítéletű, nagyműveltségű ember. A sport minden csinájával tisztában van. A Haggiboron kívül az alkerületi bajnokság humorát is képviseli. Komoly, megfontolt sportvezér, de belőle is kitör a keserűség:

Igy nem lehet sportot, labdarugást csinálni. Az alkerületi bajnokságban kinlódunk, de mi sem bírjuk sokáig. A nemzeti liga intézőbizottsága ki-sorsolja az A-liga, majd a B-liga mérkőzéseit, a Kupabizottság a kupamérkőzéseket, kijelöli a meccsek színhelyét és időpontjait és az alkerületi bajnokságban résztvevő csapatokkal senki sem törődik. Reggelre, kispályákta dugják el mérkőzéseinket, melyeknek így közönsége természetesen nincs. Viszont a horribilis rendezési költségeket nekünk is kell fizetnünk, legutóbb pedig már beléptidij nélkül voltunk kénytelenek bajnoki mérkőzésünket megtartani, hogy ne legyen deficit.

Az alkerületi csapatok helyzete is így teljesen lehetetlen. Valamennyi csak vegetál, végül mind elpusztul. Pedig ez nem célja az ország sportéletének.

Hibáztatom a szövetségi szerveket azért, mert tétlenül nézik ezeket az állapotokat. Pedig volna tennivaló

elég. Mi például hozzáakurunk járulni a város sportéletének fejlesztéséhez. A Donáth uton sporttelepnek alkalmas kitűnő területünk van, de semmire sem tudunk haladni vele. A sportszervek támogatását kértük, hogy pályánkat fel tudjuk építeni, de mindenhol süket fülekre találtunk.

Ez nem sportpolitika, ez megcsufolása és visszafejlesztése a sportnak. Mert az élet halad a maga felfelé törő útján, folyton új egyesületek alakulnak, de nincs pálya. Csapatunk nem tudnak tréninglehetőséget kapni, a sport így csak vegetál. Timisoarán 15 pálya van, minden más nagyobb városban is legalább kettő áll a sport szolgálatában, csak nálunk van egy, amelyen 10 egyesület szeretne dolgozni, ha lehetne. Nem érzik át ennek tarthatatlanságát sportköreink? Ami a kiscsapatok nyomorenyhítését illeti, nincs más megoldás mint a közös rendezés. Ahol csak egy pálya

van, mint például Clujon, az A-liga egyezzen meg a B-ligával és az alkerületi egyesületekkel és bizonyos kulcs szerint rendezzék meg közösen mérkőzéseiket. A közönség így egyégesen fog felvonulni, a kis egyletek deficitje is csökkenni fog, ha a nagy egyletek engedményeket tesznek a magasabb sportterületekből. Pályaépítés, az illetékek leszállítása és a szabad konkurrencia azok a varázsszerek, melyek labdarugósportunkat előbbrevisítik, fejezte be nyilatkozatát Erős doktor.

Ankétunkat befejeztük. Minden kategória képviselőjét megszólaltattuk, mindegyik elmondotta panaszait. Ezekből közös hang csendül ki: segítségért kiált az ország labdarugó-sportja. Segítség! Milyen szivbe markoló kiáltás, mennyi kicsufolt jószándék jajszava. Van-e még, lesz-e még valaki ebben az önző túlekedő világban, aki ezeket meghallgassa?

Február közepén már futballoznak, de csak márciusban kezdődik a timisoa- rai bajnokság

A kerületi bizottság keddi ülésében sorsolta ki az első és másodosztályú bajnokságot, amelynek részletes eredménye a következő:

I. osztályú bajnokság

Március 3. Kadima-Fratelia, ZsSE-Unirea, Banatul-Freidorf, Politechnica-Electrica, Rapid-Hertha,

Március 10. Fratelia-Hertha, Electrica-Rapid, Freidorf-Politechnica, Unirea-Banatol, Kadima-ZsSE.

Március 17. ZsSE-Fratelia, Banatul-Kadima, Politechnica-Unirea, Rapid-Freidorf, Hertha-Electrica.

Március 24. Fratelia-Electrica, Freidorf-Hertha, Unirea-Rapid, Kadima-Politechnica, ZsSE-Banatol

Március 31. Banatul-Fratelia, Politechnica-ZsSE, Rapid-Kadima, Hertha-Unirea, Electrica-Freidorf.

Április 7. Fratelia-Freidorf, Unirea-Electrica, Kadima-Hertha, ZsSE-Rapid, Banatul-Politechnica.

Április 14. Politechnica-Fratelia, Rapid-Banatol, Hertha-ZsSE, Electrica-Kadima, Freidorf-Unirea.

Május 5. Fratelia-Unirea, Kadima-Freidorf, ZsSE-Electrica, Banatul-Hertha, Politechnica-Rapid.

Május 12. Rapid-Fratelia, Hertha-Politechnica, Electrica-Banatol, Freidorf-ZsSE, Unirea-Kadima.

A II. osztályú bajnok- sághan:

a hivatalos szezon március 17-én kezdődik. Előzőleg azonban február 24-én, március 3-án, illetve 10-én lejátszák az őszi elmaradt fordulokat. A sorsolás itt a következő:

Március 17. Staruinta-CFR, Progresul-Patria, Venus-Vulturii, Fortuna-

Dacia, Hajduk-SFAPT, Juventus-IOGT.

Március 24. CFR-IOGT, SFAPT-Juventus, Dacia-Hajduk, Vulturii-Fortuna, Patria-Venus. Staruinta-Progresul.

Március 31. Progresul-CFR. Venus-Staruinta, Fortuna-Patria, Hajduk-Vulturii, Juventus-Dacia, IOGT-SFAPT.

Április 7. CFR-SFAPT, Dacia-IOGT, Vulturii-Juventus, Patria-Hajduk, Staruinta-Fortuna, Progresul-Venus.

Április 14. Venus-CFR, Fortuna-Progresul. Hajduk-Staruinta, Juventus-Patria, IOGT-Vulturii, SFAPT-Dacia.

Május 5. CFR-Dacia, Vulturii-SFAPT, Patria-IOGT, Staruinta-Juventus, Progresul-Hajduk, Venus-Fortuna.

Május 12. Fortuna-CER. Hajduk-Venus, Juventus-CFR, IOGT-Staruinta, SFAPT-Patria, Dacia-Vulturii,

Május 19. CFR-Vulturii, Patria-Dacia, Staruinta SFAPT, Progresul-IOGT, Venus-Juventus, Fortuna-Hajduk.

Május 26. Hajduk-CFR, Juventus-Fortuna. IOGT-Venus, SFAPT-Progresul, Dacia-Staruinta, Vulturii-Patria,

Junius 2. CFR-Patria, Staruinta-Vulturii, Progresul-Dacia, Venus-SFAPT, Fortuna-IOGT, Hajduk-Juventus.

Junius 9. Juventus-CFR, IOGT-Hajduk, SFAPT-Fortuna. Dacia-Venus, Vulturii-Progresul, Patria-Staruinta.

Ugy az első, mint a második osztályban az őszi pályaválasztók ellenfelei választanak pályát.

Egy szemtanu a Balcaniadáról...

Megérdemelten nyertek a jugoszlávok — Az idej versenyeknek Bulgária a favoritja

A Balcanida befejezést nyert, azonban a román csapat siralmas szereplésének hullámai még nem ültek el.

Szükségesnek tartottam egy elfogulatlan sporrembert megkérdezni, egy jelenvoltat, aki szabadon megmondhatja véleményét, mert nem tartozik a szövetségek közé és nem tagja az ellenzőknek sem. Az illető nem laikus kiránduló csupán, aki a karácsonyi szünetei ment elmulatni Athénbe, hanem sportember és sportszakember, Elég, ha csak annyit árulok el elhivatottságának bizonyítására, hogy az egyik fővárosi nagyegetület intézője. Tehát ért a futballhoz.

Kérdéseket tettem fel neki és ő válaszolt.

— Miért szerepeltünk olyan siralmasan?

— Elsősorban azért, mert a keret rosszul volt összeválogatva. Nem volt szélsőhalkunk. Még Robe sem volt kielégítő, mert ő védekező játékos és nem tudja a támadósort támogatni.

Másodsorban pedig nem volt irányító kéz, hiányzott egy csapatkapitány, aki rendet tartson és a pánik helyett buzdítsa a játékosokat, Ciolac nem igazi csapatkapitány. Nem tud fegyelmet tartani. Csak ezzel magyarázható az az eset, hogy Bindea a jobszélről átment a balszélre, megütni egyik ellenfelét,

— Egy játékos sem volt jó?

— De igen. Juhász nagyon jó volt. Albu az az első hét mérkőzésen szintén megfelelt, a jugoszlávok ellen nagyon rosszul játszott.

Talán még Bodolát és Ciolacot említhetem meg, akik valamelyes futballt játszottak.

A legközelebbi nemzeti válogatottba szerintem — a mutatott játék alapján — csak ez a négy játékos jöhet kombinációba. A többi nem. A bálványok és tabuk, akik nélkül nemzeti válogatottat eddig el sem lehet képzelni, önrombolást végeztek. Elkergettek saját fejük felől minden nimbuszt,

— Hogyan sebesült meg Creteanu?

— Egy magas labdát akart kiöklözni és míg ökle az erős labdát érte addig karja beleakadt Sucitulescu fejébe. A két helyről jött nyomás következtében az egyik csont eltört, Burdan, aki beugrott helyette, rendkívül félénk volt, lábhal akart védeni és mindkét gól gyávaóságának eredménye.

A félidőben Burdan ijedten mesélte, hogy milyen durvák a bolgárok és ő bizony nem fog a lábukra vetődni, inkább lemond a futballozás-

ról. Mérkőzés végén Albu azt a kir jelentést tette, hogy Burdan — bálklubtársa — nemhogy a nemzeti válogatottba, hanem a Venus első csapatába sem tenné be.

Zomboryt nem szabad okolni a vereségért. Csak a negyedik gólnál hiházott, de viszont védett olyan labdákat, amik más kapusnál egész biztosan bementek volna. És különben is 3:0 vagy 4:0 egészen mindegy lett volna.

— A kondíció?

— Nulla. Husz percig játszott a román csapat azután összecsuklott mint a bicska. Reggelenként, amikor én a szálló lépcsőin lementem, találkoztam a bolgár és jugoszláv játékosokkal, akik akkor jöttek haza a tréningről. Reggel 6 órakor mentek tréningelni mindennap. A mieink két kis tréninget csináltak összesen.

Az egyik tréningen Niculescu bokája is megdagadt, nem lehetett használni a fiut. Az idej Balcaniada olyan kemény volt, hogy minden résztvevő államnak volt sebesült kapusa.

Az én véleményem az, hogy a kupát a legérdemesebbek nyerték meg. Nem ott van a baj, hogy nem nyertük meg a kupát, hanem botrányosan rosszul szerepeltünk és nevetségessé váltunk.

— Mi a véleménye az 1935-ös Balcaniada esélyeire vonatkozóan?

— Ha a szerbek megint ilyen felkészültséggel jönnek, akkor újra ők viszik el a kupát. Egy konkurensük van csupán Bulgária.

Pusza véletlen, hogy Bulgária a negyedik lett. Két meccsen csak 1 gól differenciával kaptak ki, a harmadikat megnyerték. De épp úgy megverhetek volna benünket is.

Idén otthon fognak játszani és ez nagy előny. Játékukon meglátszik Fogl II munkája. Technikások, gyorsak és szorgalmasan lőnek kapura. Gólarányuk jobb a mieinknél, mert ők 7-8 gólaránnyal végeztek, mi pedig 5 góllal 8 ellen.

— Még egy utolsó kérdést; igaz-e, hogy új reggelén a román csapat játékosai részegek voltak.

— Ez nem igaz. A fiuk nem szilvesztereztek, nem ittak alkoholt. Nem a játékosok hibája, hogy így végződött...

W. S.

Lugoj sportjáról hoz szenzációs beszámolót lapunk legközelebbi száma.

Az RMTE országos birkozó versenyt rendez vasárnap Resita bajnokságáért

A RMTE január 20-án Resica bajnokságáért birkozó versenyt rendez a következő feltételek mellett:

A versenyen résztvehet minden affiliált egyesületbeli igazolt versenyző. A versenyt a FRLH szabályai szerint rendezik, Benevezési díj 50 Az idegen városbeli versenyzők ingyenes ellátásáról a rendező egyesület gondoskodik. A benevezések Kaiser Ferdinand Resita Str. Carmen Sylva 44 alá küldendők. Nevezési zárlat, január 18, déli 12 óra. A mér-

legelések a verseny napján eszközölni kell 12 órakor, utána megejtik a sorsolásokat.

A győztesek Resica város bajnoka címet és nagy aranyozott érmet kapnak, a második helyezettek nagy ezüstöt, a harmadik helyezettek nagy bronz érmet kapnak. A pontverseny győztese Resica város díját kapják. A sulycsoportok a következők, I. 56 kgig, II 56—61, III. 61—66, IV. 66—72, V. 72—79, VI. 79—87, VII. 87 kgtól feljebb.

Előrelátható volt a román csapat veresége

Mit ír a belgrádi Politika az athéni futball tornáról

Románia-Görögország 2:2 (2:1)

A görögök újabb jó játéka meglepetés. A görög csapat legjobb embere Gramatikopulos kapus, Mijakos és Vázos. A 18 éves Humus sem mindennapi tehetség. A román csapat legjobb embere Juhász volt, aki a mezőny legjobb játékosa volt. Kivüle Dobay, Bindea és Ciolac volt. Néhány nyilatkozat:

Konstatoros; Fiaink szenzációsan játszottak, úgy érzem a serleget mi nyertük.

Luchide; A görögök jól játszottak, ennek ellenére Romániának kellett volna megnyernie a mérkőzést.

Bora Vasilevici A román csapat egy klasszissal gyengébb volt, mint tavaly.

Romania-Bulgária 3:2 (3:1)

A román csapat a szerencsének köszönheti a győzelmet. A bolgárok kihagytak egy tizenegyest. Reális eredmény 4:2 lett volna, a bolgárok javára.

Rafailoff Legyőzhettük volna Romániát, ilyen szerencsétlen játékra nem tudok visszaemlékezni. Ha Románia nem játszik jobban Jugoszlávia ellen 6:0-ra kapnak ki.

Jugoszlávia-Pománia 4:0 (2:0)

Nyilatkozatok a meccs előtt:

Petrák: Biztosan győzünk 4—5 góllal.

Lehner: Győznünk kell, legalább két góllal. Románia csapata nincsen formában.

Személyi változás szerkesztőségünkben

Hajdu Jenő lapunk egyik megalapítója és felelős szerkesztője, Bucureştibe költözik s ezért kiválik lapunk szerkesztőségéből. Érdekltségét a Friss Ujság vette át.

Hajdu Jenő 4 évig volt felelős szerkesztője lapunknak és nem kis mértékben az ő érdeme, hogy lapunk eljutott odáig, ahol van. Vállvetve dolgoztunk együtt hosszú esztendőknél keresztül a timisoarai sport naggyátételén. Most amikor bucsuzunk kell egymástól, amiket utjaink elválnak, nem mondhatunk mást, mint Hajdu

Jenő munkásságát és lapunk felvirágoztatása körül szerzett érdemeit nem fogjuk elfelejteni.

Lapunkat, mint felelős szerkesztő GROSZ Sándor, a Sport és Kritika eddigi szerkesztője fogja jegyezni, aki a lap megindulása óta mint technikai szerkesztő és kiadóhivatali igazgató tevékenykedett és sportkörökben általános rokonszenvenek örvend.

Vasárnap délután 5 órakor Kinizsi tea-délután a Royal kávéházban.

Élvezet és ajándék

2 leierért 10,000.-

Nagy meglepetés

367:172 a Kinizsi csapatainak golaránya

A legszabben a tartalékcsapat szerepelt, a leggyengébben a törpecsapat

Ezen a héten a lila-fehérek vannak soron, mint akiknek évi statisztikáját itt felvontatjuk. Előre kell bocsájtanunk, hogy az ifjúsági csapat kimutatásába talán hiba is csuszott, mert a lapjaink segítségével összeállított munkateljesítmény itt-ott nem mutat fel ifjúsági eredményeket. És az anyagtorlódás miatt kimaradt eredményeket így nem vehettük minden esetben fel.

Ez a mérleg azonban így is egészen elsőrangú eredményt mutat be. Így megtudjuk, hogy a négy Kinizsi-csapat összesen

104 mérkőzést játszott, amelyből 69 a győzelem, 11 a döntetlen és 24 a vereség, míg a golarány 367:172

Ez valóban nagyszerű teljesítmény. A lila-fehéreknek ezért a nagy teljesítményért csak dicséret és elismerés jár, de különösképpen a tartalékcsapat tagjainak és intézőségének: mert hiszen ezek produkálták a legszabben munkát.

Az első csapat a következő eredményekért érte el az év folyamán;

Electrica ellen 3:0, TMTE ellen 6:3, Fratelia ellen 7:0, Politechnica ellen 6:2, Gloria ellen 3:1, Venus ellen 0:1, TMTE ellen 0:2, TAC ellen 0:3, Avantul Buzău ellen 2:0, NAC ellen 2:2, Nemzeti ellen 1:3, Tricolor ellen 4:1, Venus ellen 5:7, Crișana ellen 5:0, Universitatea ellen 0:2, Brașovia ellen 3:1, Wiener SC ellen 2:2, AMTE ellen 2:3, ILSA ellen 0:2, Electrica ellen 3:1, CFR ellen 2:3, Mures ellen 4:1, Crișana ellen 1:4, Jahn ellen 4:0, Jahn ellen 2:0, LMTE ellen 3:3, Rapid ellen 1:0, AMTE ellen 1:2, Kadima ellen 0:3, TMTE ellen 4:2, Ripensia ellen 6:5, NAC ellen 3:2, Gloria ellen 5:3, Universitatea ellen 1:2, AMTE ellen 4:2, Venus ellen 4:2, Un. Tricolor ellen 3:1, Juventus ellen 2:2, Romania ellen 1:1, Crișana ellen 5:3, Venus ellen 7:1.

Ez összesen 41 mérkőzés, 23 győzelemmel, 5 döntetlennel és 13 vereséggel. A golarány 117:78.

A tartalékcsapat ezzel szemben egy meccsel többet játszott, de sokkal

szabben eredményeket mutattak fel. Számos helyen szerepelt és mindenütt a legteljesebb sikerrel. A csapatban az egész éven át összesen 21 játékos szerepelt váltakozva. A nagyszerű eredmények skálája a következő:

ILSA ellen 5:2, Rapid ellen 2:1, ZsSE ellen 4:1, TMTE ellen 2:0, Rovine Grivița ellen 3:4, Phoenix Buziás 1:0, Gradjanski Modos 3:2, ILSA ellen 4:3, Gataia ellen 4:2, Törökvés I ellen 2:1, Dettai AC ellen 2:1, Hertha ellen 4:0, Bohn SC ellen 1:1, Tomuatic ellen 4:1, Dacia ellen 3:1, Recas ellen 8:2, ILSA ellen 3:3, Ripensia ellen 2:0, Rapid ellen 3:1, Juventus ellen 7:0, TAC ellen 3:2, SC Bocsa ellen 1:9, TMTE ellen 3:0, Technica ellen 7:4, Ripensia ellen 3:1, Progresul ellen 7:0, Fratelia ellen 6:2, Kadima ellen 13:0, Vulturii ellen 12:0, ILSA ellen 2:1, Rapid ellen 17:0, Progresul ellen 7:0, Venus ellen 21:0, Politechnica ellen 0:0, Ripensia ellen 3:0, Unitea ellen 9:0, Banatul ellen 2:2, TAC ellen 6:1, Dacia ellen 4:4.

Ez összesen 42 mérkőzés, amelyből 35 a győzelem, 5 a döntetlen és 2 vereség. A golarány 207:56!

Az ifjúsági csapatra vonatkozólag mindössze nyolc mérkőzést tudunk kimutatni, ez azonban hiányos lehet. A csapat váltakozó szerencsével szerepelt, mert az iskolarend is nagyban

befolyásolta az eredmény kialakulását. A csapatok eredményei a következők voltak:

Electrica ellen 2:0, TAC ellen 2:0, Freidorf ellen 2:0, Freidorf ellen 1:2, Electrica ellen 0:4, ILSA ellen 3:2, Fratelia ellen 1:3, Rapid ellen 4:1.

Itt volt öt győzelem és három vereség. A golarány 17:12.

A törpecsapat szerepelt aránylag a leggyengébben és a csapat golaránya kiegyenlített. A eredmények a következők voltak:

TMTE ellen 0:5, TAC ellen 6:0, ILSA ellen 0:1, Vulturii ellen 3:0, TMTE ellen 1:0, ILSA II a tartalékcsapat 2:1, Rapid ellen 4:0, Freidorf ellen 0:3, ILSA ellen 0:3, CFR ellen 5:1, Fratelia II ellen a tartalékcsapat 3:6, Vulturii ellen 0:4, Ripensia ellen 2:2.

Ez összesen 13 mérkőzés, melyből 6 a győzelem, egy a döntetlen és 6 a vereség. A golarány 26:26-ot tesz ki.

A Kinizsinek ez a mérlege tehát teljesen elfogadható, sőt egyes részben imponáló és nagyszerű. Kívánjuk és elvárjuk, hogy a lila-fehérek csapatai az új esztendőben csak növelik azt a diadalsorozatot és ifjúsági utánpótlásától is elvárjuk, hogy jobban harcoljon az egyesület gloriás zászlajáért.

Schwarz Szuli Franciaország egyik legjobb hátvédje

Franciaország válogatott együttese komolyan készülődik a spanyolok elleni mérkőzésre. Franciaországban a válogatott csapat nagyon érdekes edzőtárs ellen játszik próbamezőt, A nagy meccs előtt a válogatott összeméri erejét, a Franciaországban élő, és ott futballozó

idegen állampolgárságú futballisták ellen.

Ez az „idegen” csapat nem megvetendő játékerőt képvisel, mert Franciaországban, éppen idegen játékosok a legjobbak és azok tanítják a belöldieket futballozni. Paris Soir a válogatott meccsel és a készülődéssel kapcsolatban nagy cikket közöl, melyben összeállítja az „idegen” csapatot Ime:

Hidden—Payne, Schwarz—Jordán, Kalmár, Windner—Kramer, Abeglen, Rohr, Hiltl, Kohut.

Ebben az együttesben, Hidden, Kal-

már, Kohut, Hiltl, Jordán ismert nevű középeurópai futballisták, a legnagyobb szenzáció azonban az, hogy e díszes névsorban,

egy timisoarai játékos is szerepel: Schwarz Szuli, a kitűnő hátvéd,

aki az AS Cannes csapatában rugja a bőrt és szerez dicsőséget a romániai és a timisoarai sportnak.

Schwarz Szuli, ma egyike a legjobbjai játékosoknak Franciaországban, ahol mindenütt ismerik, szeretik és becsülik, ezt a kiváló sportembert.

A Galvani új vezetősége

A Galvani, Timisoara egyik legfiatalabb sportalakulata, ennek ellenére a Galvani sportegyesület a labdarúgáson kívül, az atlétikával, a teniszszel

és az asztali teniszszel valamint uszással fog foglalkozni. Karácsonykor egy szenzációsan sikerült táncestélyt rendezett a Galvani, a rendezvény olyan kitűnően sikerült, hogy február 2-án újabb mulatságot rendeznek. Ezuttal álarcos bálát a Józsefvárosban.

A Galvani új vezetősége a következő:

Diszelnökök; Győri Izidor vezérigazgató; Győri Sándor igazgató, Győri Sándor mérnök.

Elnök; Győri Endre, alelnök: Piskay István, ügyvezető elnök: Haas Ferenc, titkár Kepecs Oszkár, pénztárnok Dávid Béla, ellenőrök Kállay János, Wédai Péter és Carabasiu Péter; intézők Kóváry Károly, Illés István, jegyző Sehr Oszkár, orvos Dr. Varsányi Zoltán, a választmány 20 tagu. Az egyesületnek máris 300 tagja van.

Löbl Zsigát

a TMTE népszerű elnökét, vasárnap a Szarvas érteremben megtartott vacsorán ünnepelte a TMTE Zsigabácsi 47 éves születésnapja alkalmából. Mi is őszintén gratulálunk és sok TMTE sikert kívánunk a legszipatikusabb sportvezérnek,

Magyar színház

Hétfőn és kedden bucsuzik a magyar színház egy rövid, de sikeres szezon után.

Hétfőn este: Sara Osnath Halévy szenzációs keleti ének- és táncművész bucsuzik.

Kedden este: Nápolyi kaland ope-rett kerül bemutatásra.

Jéghokiverseny Oradeán

Gojdu lyceum—Oradea válogatott 6:0 (0:0, 4:0, 2:0). 500 néző. Bíró: Jakobovias.

A diákok pompás játék után főlényes győzelmet arattak. A gólokon Turla 3, Pop 2 és Szabó osztzkodott.



TMTE bál február 2-án a Sörgyárban

A szerkesztésért és kiadásért felel
Győri Sándor

Főszerkesztő; Kotzmann Artur
Szerkesztő: Simonis Henrik és Szecsenyi István

Tipografia HAJDU Timisoara

SKI
felszerelések
és
korcsolyák
legolcsóbban
RECTÁNÁL
I, Str. Vasile Alexandri
Telefon: 183